演《兒科醫生》被傳「執二攤」

香港文匯報訊 (記者達里)早前 突然被停播的J2台節目 《姊妹淘》經重新包裝後將 於翡翠台繼續播放,昨日節目 一眾主持包括莊思敏、張寶兒、孫 慧雪和李君妍等參與拜神儀式。張寶兒 除有份繼續主持《姊妹淘》外,近日更被 傳她「執二攤」頂替李佳芯演出《兒科醫 生》,張寶兒對此似乎也不甚清楚,只稱 3個月前已正式收到通知演出,她坦言 以自己的拍劇經驗不能和李佳芯相

提並論,前輩惠英紅就特別錄

□訊鼓勵她「最重要是相 信自己的演繹是最好

> 的」。 ■ 張寶兒慶幸曾修

讀生物科,相信 對演麻醉科醫 生有幫助。

打戲時受傷,都有過廠探望她,見她 下巴和嘴唇都有傷。」提到詩詠早前 止,他一直追看美劇《老友記》,我 都不明白有什麼地方值得追看。|



── 是「元老」主持的張寶兒透露節 →目會繼續介紹化妝扮靚外,也會 組拍劇,預計兩邊會互相協調開工時 間, 笑言每天只有24小時, 不可能騰 出更多時間出來。

努力嘗試對自己有信心



正式收到通知有份演出,説:「我一直

都有錄口訊鼓勵我,她説每個演員都有 不同的演繹方式,最重要是相信自己的 演繹是最好的。」寶兒慶幸曾修讀生物 科,相信對演麻醉科醫生有幫助,暫時 也未看到劇本有大量醫學名詞要牢記。 而劇中主要對手則是羅仲謙,二人將有

孫慧雪敎整甜品同時敎瘦身

孫慧雪與李君妍高興有份繼續主持 《姊妹淘》,李君妍坦言本身做主持 經驗很弱,可以藉做節目繼續訓練 自己,孫慧雪就透露會負責下

健康瘦身,但又要煮嘢食整甜品,真係 妍就稱會負責教觀眾做運動,稍後拍攝





戲中戀上成人玩具公仔 謝東閔:抽離不到就拿回家

日到商台宣傳新劇《殺手》,在劇中他 與黎耀祥及麥明詩最多對手戲,原來10 識少少,不過有祥哥在場自己會定一 年前他剛入行拍第一齣劇《法證先鋒



別,像從幼稚園開始什麼都不懂到現在 拍完就拿它回家!」 點。」今次合作,謝東閔表示繼續有請 教祥哥:「我以為10年會有少少經驗, 但祥哥話自己做了10年也不知什麼叫做 將它當成真人照顧。 戲,10年在演藝生涯來説仍是很短!」

間中見女友 否認變生疏

謝東閔指今次《殺手》中角色後期有 很大轉變,他亦最愛演亦正亦邪的角 色,今次又可以讓他一顯身手,打人被 打都有。問他會否想轉做動作演員?他 笑言最近拍攝的新劇《刑偵日記》已不 講!」感覺兩人之間生疏了?他答謂: 用打,是演個患有精神分裂和孤獨症的 人,爱上了一個成人玩具公仔,雖然變 態,但也是單純的愛。他笑指自己都愛 玩公仔,卻不是這類成人玩具:「不過 個塑膠公仔像真度很高,也不便宜,要 學到不少新事物。之前有被拍到與女友

至於對公仔做戲,他表示 也不太難,起碼不用跟對手 夾戲,自己可完全將它控制,也

問到女友朱智賢有否支持看他的演 出?謝東閔表示沒有去問,自己則支持 自己每晚追看。雖然女友因之前偷會有 婦之夫黎振燁事件被迫休假,正有什麼 世藝?他説:「我們間中有見,但開工 她就沒來探班,都是各有各忙,沒問她 太多其他事,有什麼做等她自己來 「不是呀,只是不知她想不想我講,由 她自己來交代吧!」休息太久會否很 悶?他指其實會有很多事做,自己不用 開工,每日會去行山或看劇集,上網亦

撐姐夫金敏俊 香港文匯報訊(記者凡文)韓國天團BIGBANG隊長G-Dragon (GD、權志龍) 前日被姐姐權達美公開了一段對話,原來他在家 裏追劇,還死守直播撐姐夫金敏俊。

動?謝東閔

同住。

GD追劇死守直播

GD姐姐權達美前日在IG貼出一張與GD的對話,見GD 主動傳了一張劇照,她看了則是秒回「你也在看啊」, 原來為了支持姐夫金敏俊的新劇《我們,愛過 嗎?》,乖乖守在電視機前追劇,讓姐姐忍不住

寫下「我們可愛的兒子也在死守不放,謝謝你啊」,權達美對 GD的暱稱也相當友愛,訊息聯絡人上面打着「權兒子」來形 容GD。而權達美也為支持老公高調「放閃」,不僅上載 劇集預告片幫忙宣傳,還大方寫下「我老公最棒」等字

此外,金敏俊近日錄製綜藝節目《認識的哥哥》 時,透露自己原本的夢想是塞零用錢給舅仔, 沒想到舅仔是有名有利的GD,讓他相當苦 惱到底要給多少錢,這一次GD乖乖守在 電視前追看他主演的劇集,加上GD 此前曾給姐夫送上應援咖啡車到 拍攝現場,舅仔那麼有心,有 網友打趣笑金敏俊説「這 做運動,不過間中都 下終於可以提起勇氣給 有齊齊去健身室。而之前

零用錢了吧」。



動傳了一 張劇照給 姐姐。 網絡截圖

■ GD 主

),跟姐夫

網上圖片

傳葉玉卿老公申請破產

香港文匯報訊上世紀90年代性 感女神葉玉卿於1996年嫁予美國 華裔商人胡兆明 (Jeffrey Wu) 後 便息影,之後移居美國專心相夫教 子,二人育有三名子女。兩夫婦在 美國經營銀行、超市及批發等多種 生意,胡兆明在美國經營的連鎖超 市「香港超市」逾25年歷史,為 紐約最大的華人超市集團,估計身 家逾80億港元,一家五口住古堡 豪宅。不過昨有消息傳出胡兆明被 紐約的物業新聞網站爆料,指他由 於無法償還三項物業的借貸按揭, 於當地時間7月8日向法庭申請個 人破產,其三幢總值1,530萬美元 (約1.18億港元)的物業,原於本 周三早上拍賣,但拍賣延期,至截 稿前,胡兆明仍未回應有關報道。



■ 葉玉卿一家住古堡豪宅

網上圖片

關智斌化身 粉紅型男不突兀

二人傳是同居關係,謝東閔

則表示現仍住屯門,但則跟家人

士高級腕錶品牌拍攝宣傳照,雖然近來密密操 練的Kenny身形變得更壯健,但穿起粉色西 裝配搭粉色腕錶,卻一點也不覺得格格不入, Kenny也認為:「我覺得現代男生偶然會穿一 認為,當你達到一個極致的時候,又為我帶來 另一種趣味。」

此,他亦不忘藉機多謝一群在背後默默支持他 來對我的不離不棄,就算我多年來沒有推出過新的感覺,各位可以期待一下。」

香港文匯報訊 關智斌(Kenny)早前為瑞 新的歌曲,在去年的演唱會上依然有很多粉絲 入場來支持我。對我來說,粉絲們的陪伴都是 令我感到感動的瞬間,就像他們與我一同成

對於在網上發售的寫真集內容,Kenny一直 些粉色的衣服、首飾等,都很容易被社會大眾 大賣關子,只表示「show 肌」的比例應該比 接受,我個人來說就挺喜歡這個粉紅色啊!我 別人少,對於想一探Kenny健身成果的粉絲 便可能要失望了。不過Kenny覺得重點可放 在寫真集的取景和拍攝技巧上,他說:「今次 Kenny亦忙碌奔走於不同的宣傳活動,包括 我特意去了日本拍這本寫真,並由一位我很喜 即將播映的電視劇、新歌和寫真集等。雖然如 歡的新生代攝影師Miss Bean (羅豆)負責。 她在拍攝過程中取材很多大自然的元素,把我 的人。他感動地説:「我挺感謝我的粉絲多年 拍得非常唯美而且很有個性,為我帶來了一種

